
Über uns
HANSEATEN Zeitarbeit Nord GmbH ist eines der führenden Personaldienstleistungsunternehmen im Raum Hamburg. Wenn
Sie sich beruflich neu orientieren möchten, oder sehen möchten, welche Chancen noch auf Sie warten, dann stehen wir
Ihnen mit unserer 30-Jährigen Erfahrung in der Personalvermittlung und der Arbeitnehmerüberlassung mit hervorragenden
Kontakten zu vielen bedeutenden Unternehmen in unserer Wirtschaftsregion als persönlicher Karriereplaner zur Seite.

Sachbearbeiter Industrie-/Exportverpackung (m/w/d)
(298)

 Standort: Harburg, Freie und Hansestadt Hamburg  Anstellungsart(en): Vollzeit  Arbeitszeit: 40 Stunden pro
Woche  Gehaltsspektrum: 2800 Euro pro Monat

Für unsere namhaften Kunden, ein führendes Verpackungsunternehmen in Hamburg, das hochwertige und nachhaltige
Verpackungslösungen für verschiedene Branchen entwickelt und produziert. Mit modernster Technologie und einem
engagierten Team bietet unser Kunde maßgeschneiderte Lösungen, die höchsten Qualitätsstandards entsprechen suchen
wir im Rahmen der Arbeitnehmerüberlassung mit Übernahmeoption einen Sachbearbeiter für Industrie-/Exportverpackung
(m/w/d) für den Standort Hamburg in Vollzeit.

Ihre Aufgaben

 Auftragsabwicklung der Verpackungs- und Export-Sachbearbeitung
Kommunikation extern (Kunden, Reedereien, Terminals, Transportunternehmen etc.) wie intern
Bearbeitung eingehender Angebotsanfragen, einschließlich Angebotserstellung
Einsatzplanung und Koordination der Verpacker sowie der Packmittelfertigung (Bestellung)
Containerbedarfsplanung und Warenverteilung (dafür ist Berufserfahrung bei der Containerverplanung, d.h.,
wie die Ware im Seecontainer verplant und gestaut wird, zwingend erforderlich)
Ideal wäre zudem eine technische Vorbildung oder Affinität (Techniker, Ingenieur o.ä.), um sich besser in die
technischen Holzkistendetails einzufinden

Unsere Anforderungen

Abgeschlossene kaufmännische Ausbildung, bzw. Speditionskaufmann (m/w), Industriekaufmann (m/w),
Fachkraft für Lagerlogistik (m/w) oder vergleichbar
Branchenspezifische Erfahrungen wünschenswert
Gute kaufmännische und organisatorische Fähigkeiten
Englischkenntnisse in Wort und Schrift von Vorteil
Versierter Umgang mit gängigen Softwareanwendungen (z.B. MS-Office)
Belastbar, zuverlässig, verantwortungsbewusst

Wir bieten Ihnen

Faire Bezahlung
Hohe Übernahmequote
Urlaubs- und Weihnachtsgeld
HVV ProfiTicket
Familiäres Arbeitsumfeld
Qualifizierte individuelle Beratung durch das kompetente HANSEATEN-Team
Verbindliche Betreuung auf Augenhöhe



Herr Eike Tiemann
Telefon: 040 374777-73

 

Habe ich Ihr Interesse geweckt?

Dann freue ich mich auf Ihre Bewerbung (Lebenslauf, Arbeitszeugnisse) über unser Bewerbungsformular. Alternativ per E-
Mail an bewerbung@hanseaten-zeitarbeit.de.

Sie können mich gerne vorab telefonisch erreichen. Ich stehe Ihnen jederzeit bei Fragen zur Verfügung.

Art(en) des Personalbedarfs: Personalvermittlung, Zeitarbeit mit Übernahme

Impressum

mailto:bewerbung@hanseaten-zeitarbeit.de?subject=Bewerbung%3A 298 Sachbearbeiter Industrie-/Exportverpackung (m/w/d)&body=https://pp-zeitarbeit.europersonal.com/stelle/sachbearbeiter-industrie-exportverpackung-m-w-d-21129-harburg-freie-und-hansestadt-hamburg-76e1d0bcaa034683b1a5dfdfdc86d9d6?origin=hanseaten-zeitarbeit-sozialpaedagogik
https://www.hanseaten-zeitarbeit.de/impressum

	Sachbearbeiter Industrie-/Exportverpackung (m/w/d)
	Habe ich Ihr Interesse geweckt?


